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Danas je u Coworking centru u Puli predstavljena nova web platforma za kulturna

događanja Pula events, novi digitalni alat Grada Pule usmjeren na objedinjavanje i promociju

kulturne ponude grada. Javnosti su projekt predstavili pročelnica Upravnog odjela za kulturu i

civilno društvo Paola Orlić, kreativni direktor Studija Sonda Sean Poropat i Aleks Aćimović,

program developer iz Multitaska.

Pročelnica Orlić istaknula je uvodno potrebu za sustavnim i koordiniranim pristupom

informiranju o kulturnim programima te važnosti suvremenih rješenja koja će doprinijeti boljoj

organizaciji i koordinaciji svih programa.

„Glavna svrha pokretanja platforme, osim uspostave alata za bolju koordinaciju i izbjegavanje

preklapanja kulturnih događanja, jest omogućavanje veće vidljivosti svih projekata i programa

javnih potreba u kulturi s naglaskom na lokalne dionike.

Kao jedinstveni prostor za promociju, web platforma služit će i kao objedinjeni promocijski

poligon svih kulturnih događanja koje Grad Pula podupire, a koji doprinose identitetu grada s

bogatom poviješću, baštinom, i iznimno aktivnom i vitalnom suvremenom kulturnom scenom.

Pula events će osigurati veću vidljivost kulturnih sadržaja, olakšati građanima i posjetiteljima

pristup informacijama te istovremeno unaprijediti koordinaciju među dionicima kulturne scene”

istaknula je pročelnica Orlić.

Naglasila je kako je potreba za jedinstvenom informacijskom platformom prepoznata kroz

strateške dokumente – Plan razvoja Grada Pule – Pola 2020. – 2030. i Plan razvoja kulture

Grada Pule – Pola 2020. – 2030. – u kojima je definirana kao važna aktivnost u ostvarenju cilja

razvoja Pule kao Grada kulture.

Platformu su potom predstavili Sean Poropat i Aleks Aćimović, koji su detaljnije približili

koncept, dizajn i funkcionalnost platforme.

Sean Poropat, kreativni direktor iz Studija Sonda, koji potpisuje cjelokupni vizualni identitet

platforme Pula events, predstavio je koncept i razvoj dizajnerskog rješenja.

„Prilikom kreiranja vizualnog identiteta Pula events platforme, vodili smo se principom

funkcionalnog minimalizma. Pula je grad s iznimno dinamičnom i estetski bogatom kulturnom

scenom – od spektakala u Areni do intimnih programa nezavisne scene – i svaki od tih

događaja već nosi svoj snažan vizualni pečat. Naš cilj nije bio nadmetati se s tim sadržajem,

već stvoriti suvremen i nenametljiv okvir koji mu daje prednost. Dizajn služi kao jasna i

pregledna podloga koja korisniku omogućuje da s lakoćom navigira kroz sadržaj platforme.

Ovakvim pristupom osigurali smo da identitet platforme bude prepoznatljiv, ali istovremeno u

službi vidljivosti i razumljivosti programa široj publici.”

Govoreći o funkcionalnosti, Aleks Aćimović, program developer iz Multitaska, predstavio je sve

mogućnosti platforme te ukratko demonstrirao njezino korištenje budućim korisnicima. Prikazan

je glavni preglednik i kategorije, mogućnosti pretrage po filterima, način prijave u sustav te

mogućnosti koje će korisnici imati unutar vlastitih korisničkih profila. Istaknuto je kako će

ustanove i akteri nezavisne scene samostalno unositi svoje programe, čime platforma postaje
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dinamičan i ažuran izvor informacija. Kao dodatni alat, korisnicima će biti omogućen uvid u još

neobjavljene termine, kao i mogućnost pred rezervacije datuma, što će doprinijeti smanjenju

preklapanja događanja.

Aćimović je također najavio organizaciju edukacijskih radionica za buduće korisnike.

Naručitelj projekta je Grad Pula – Pola, a sredstva za izradu platforme osigurana su u proračunu

Grada Pule u 2025. i 2026. godini, u ukupnom iznosu od 28.104,00 eura.

Predstavljanje platforme okupilo je predstavnike gradskih kulturnih institucija, organizacija i

medija, čime je potvrđen interes za daljnji razvoj i umrežavanje kulturnog sektora u Puli. (iPress)
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